

重点

省城部分商家已推购物卡实名

购卡新政细则不明 商场规定五花八门

本报记者 仲爱梅

尽管国家购物卡实名制相关政策中并未规定实施的具体时间,但省城银座、贵和、家乐福等多个商家都已推出实名制购卡。不过,因新规细则不明确,导致商场的办卡规定五花八门。

不少单位个人 曾“突击”办卡

30日下午,济南泉城路贵和商厦购物卡办理中心,一位顾客正在咨询购卡事宜。工作人员明确表示,凡购买单张购物卡面值在1000元以上,或一次性购卡总额在1万元(含)以上的,都需要进行实名认证。

“26日媒体开始报道实名制的消息,27日我们就尝试实名制了,目前效果还不错,顾客也比较配合。”贵和商厦相关负责人称。不过她也表示,周末单位办卡的数量不多,实名制对购物卡销售的影响暂时还不明显。

同样已实行购物卡实名制的,还有山东本土最大的零售业巨头银座商城。30日下午,记

者在济南银座商城购物卡办理中心看到,一位工作人员一边给办卡顾客登记身份信息,一边进行解释。

“我们也是从27日开始推行购物卡实名制的。”银座商城相关负责人透露,在实名制实施之前,曾有不少单位和个人来商场“突击办卡”,还有不少后悔当初没有多买一些。

部分商家 还在观望中

也有一些商家还在观望中。济南华联商厦相关负责人就表示,华联尚未推行实名制,理由是很多具体的实施细则目前还不明确。“如果是以单位名义购买多张购物卡,是否登记经办人的姓名和身份证即可?一张身份证只能购买一张

卡还是可以购买多张?这些细则不提前搞清楚,很容易让顾客产生误解。”

因为缺乏细则,即使实行购物卡实名,不同商家的具体规定又有不同。以购物卡的最高面值为例,贵和干脆取消了面值1000元以上的购物卡,而银座商城单张购物卡的最高面值则规定为不超过5000元。

“购物卡实名制中仅规定了‘不记名商业预付卡面值不超过1000元,记名商业预付卡面值不超过5000元’,而对于如何‘记名’则没有明确规定,所谓‘记名’是指购买时登记身份信息,还是需要每张卡上都写上名字?如果是后者,技术上比较有难度,考虑到这一点,我们干脆就取消了。”对于取消千元以上购物卡的原因,贵和商厦负责人解释说。

卫生部等6部门发文

明起禁产含双酚A奶瓶

本报讯 鉴于婴幼儿属于敏感人群,为防范食品安全风险,保护婴幼儿健康,卫生部等6部门近日发布公告称,禁止双酚A用于婴幼儿奶瓶,依法查处违法行为。

据悉,双酚A(或BPA)是聚碳酸酯、环氧树脂等多种高分子材料的原料,这些高分子材料被广泛用于生产化工产品和食品相关产品,从矿泉水瓶、医疗器械到食品包装的内里,

都有它的身影。每年,全世界生产2700万吨含有BPA的塑料。双酚A可通过食品包装材料及容器迁移至食品中,食品相关产品国家标准规定了其迁移量。科学研究表明,食品相关产品中迁移的双酚A极其微量,尚未发现双酚A对人体健康产生不良影响。欧盟认为,含双酚A奶瓶会诱发早熟,从2011年3月2日起,禁止含生产双酚A(BPA)的婴儿奶瓶。

公告要求,自6月1日起,禁止生产聚碳酸酯婴幼儿奶瓶和其他含双酚A的婴幼儿奶瓶。自9月1日起,禁止进口和销售聚碳酸酯婴幼儿奶瓶和其他含双酚A的婴幼儿奶瓶,由生产企业或进口商负责召回。

公告称,双酚A允许用于生产除婴幼儿奶瓶以外的其他食品包装材料、容器和涂料,其迁移量应当符合相关食品安全国家标准规定的限量。(中欣)

省城端午假期胎记治疗可省15%

5月31日至6月6日,青/红胎记、血管瘤、雀斑、纹身等大面积患者还可免费体验2平方厘米

胎记,尤其是面部损害性胎记,严重影响胎记患者的心理健康。专家介绍,虽然大部分的胎记只是影响美观,但是有些胎记会合并身体器官的异常,甚至有恶变的可能,必须积极治疗。

据了解,我国胎记治疗的现状存在许多问题,很多胎记患者想治疗却找不到正确的治疗方法和权威的专家,还有一些患者急病乱投医花了钱冤枉却没有

取得治疗效果,甚至还使面部遭受了难以逆转的损害。专家介绍,胎记通常分色素性和血管性两大类,色素性胎记常见的有太田痣(俗称青胎记)、咖啡斑、雀斑、伊藤痣等;血管性胎记可分为鲜红斑痣(俗称红胎记)、血管瘤、酒渣鼻、红血丝等。目前,激光疗法是治疗胎记最安全、有效的方法,关爱胎记患者,让他们尽

早得到正确有效的治疗,5月31日至6月6日,中国激光医学学会山东分会邀请国内多位著名激光医学美容专家,将为我省胎记患者举办一次大型公益医疗活动,应用国际先进激光技术治疗各种胎记不脱皮、不出血、不留疤,疑难皮肤胎记患者将获专家会诊。

活动时间:5月31日至6月6日
治疗范围:太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、伊藤痣、雀斑、咖啡斑、纹身等。

活动政策:
1、所有胎记患者激光治疗费一律救助15%。
2、大面积皮损患者可免费体验2平方厘米。
全国统一免费报名电话:400-8888-899
咨询电话:0531-85922666

相关链接

国内激光美容第一人领衔会诊



沈永玲,国际激光医学交流培训中心主任,教授,被誉为国内激光美容第一人。

1985年在南京激光医学研究院从事激光临床与研究

1988年在南京激光医学研究院激光研究室主任
1990年《YAC激光治疗血管瘤的临床应用项目》获南京科技进步一等奖
1992年《YAC激光治疗口腔舌海源性血管瘤的研究报告》获中国人民解放军海军414医院科技进步一等奖
1992年中华医学会会员
1996年始任国际激光医学交流培训中心主任

1999年受聘南京中医药大学临床医学院教授,主讲激光医学的临床与治疗
2009年《Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及色素性皮肤病的临床成果》获山东省激光医学学会优秀论文集

青胎记、红胎记、血管瘤的常见症状

本次胎记救治公益医疗活动受邀专家之一,中华医学协会会员,国际医学美容协会会员,山东激光学会理事,山东激光医学学会副理事长陈方坤主任介绍,青胎记、红胎记、血管瘤是临床最常见的胎记种类,这三种胎记的常见临床表现如下:
青胎记:青胎记学名太田痣

又称上唇褐青色痣,是常见的以眼周区域青褐色斑痣为特点的色素性胎记;常累及眼部巩膜和鼻翼皮肤,太田痣的临床表现变化较大,可以只表现为眼眶周围的浅褐色的点状或片状色素斑,也可以表现为单侧面部或双侧面部的褐色、青褐色或青黑色色素斑,一般单侧分布较多。

红胎记:红胎记医学名称鲜红斑痣或葡萄酒色斑,是一种最常见的血管畸形,皮损好发于面、颈和头皮,少数累及黏膜。起初表现为红色或者粉红色斑片,随着年龄增长,多数患者皮损会变得越来越厚,颜色加深变红、变紫,有些可增厚和出现结节,严重影响患者的美观和自

信,因此需要尽早治疗。
血管瘤:由血管组织发生的肿瘤称为血管瘤,大多数发生于面部皮肤,皮下组织,极少数见于口腔黏膜,生长在眼角、口鼻、前颈、腋窝等处和生长速度快的血管瘤容易发生溃疡、出血,常见的有草莓状血管瘤、海绵状血管瘤和混合型血管瘤。

明起乘动车 别忘带证件

6月1日起,坐火车出门的市民们需要注意了,动车票实名制将于当天在全国正式实施。不光买动车票时需要持有效证件,进站乘车时一定要记得带身份证件,否则和乘坐飞机一样,票证人不相符的将无法进站乘车。

记者5月30日从济南铁路局了解到,目前济铁的实名制工作已经基本准备就绪。此前,济铁各大站点以及第一批百余个代售点已经开始发售实名制动车票。

“实名制后,动车票的销售情况和以往没有多大变化,随着端午节小长假的到来,6月4日前后大多数动车已经满员甚至开售站票了。”济铁一位负责人告诉记者。

据了解,济南铁路局将在实名制实行初期,对进站乘坐动车的旅客100%验票,列车上也将同时抽查。

根据新规,票、证、人一致或未携带有效身份证件原件的,不允许进站乘车,须到车站铁路公安制证口办理临时身份证明或者经铁路公安部门核实身份后,方可进站乘车。

“实名制后,客流高峰时进站、检票时间势必将有所延长,旅客最好能提前1小时到站候车。再者,万一发现带票没带证,可以有充足的时间到制证口补办临时身份证明。”济南火车站工作人员告诉记者。为了尽量缩短检票时间,车站将在实名制实施后在进站口增派检票工作人员。

本报记者 杨传忠

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices.